
Новини / Шоу-біз / 14:44, 11 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 🔥 Далекобійні удари ЗСУ ‼️ Констаха в облозі 🚫 Памʼятник Булгакову

14:44

Оксана Гутцайт хвилюється, що син може
підпалити авто військових - Вони всі
хочуть швидко заробити
Зіркова телеведуча поділилася труднощами виховання сина-підлітка

Ольга Дяченко
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Оксана Гутцайт погодилася, що підлітків можуть вербувати, тому вона показує сину
новини про арешти.

Зіркова телеведуча Оксана Гутцайт поділилася труднощами виховання
сина-підлітка. Вона розповіла про це на подкасті Валерії
Татарчук. За її словами, син, якому незабаром виповниться 16
років, закрився і став складнішим у спілкуванні. За її словами,
зі старшою донькою їй було куди простіше в її підлітковий період.
Нагадаємо, Гутцайт заміжня й має двох дітей. Вона виховує їх з
чоловіком, Олімпійським чемпіоном та екс-очільником Міністерства
молоді та спорту України Вадимом Гутцайтом. 

Оксана Гутцайт

Оксана Гутцайт в студії у Валерії Татарчук.

Гутцайт розповіла, що син завжди був милим і збирав кошти, аби
дарувати мамі квіти. З настанням підліткового віку хлопець став
замкнутішим, постійно ходить з навушником і мало спілкується з
батьками. А тон спілкування, якщо воно все ж таки відбувається,
все частіше носить дещо роздратований характер.  

"Ти розумієш, я теж з багатьма мамами підлітків (тримаю зв'язок
- ред.) От нещодавно з Валею Хамайко списувалися. Вона ж теж
мама підлітка. Я не знаю, мені здається, до цього не можна бути
готовим, не можна це нормально сприймати.

В мене так само він живе собі в своїй кімнаті. Він там мовчить,
він щось там постійно з цим навушником. Мені важко, я от скажу
чесно, в мене з малою, можливо дівчинки і хлопці - це різні
речі в підлітковому віці.

Важко, тому що воно було маленьке, моя синочка-корзиночка, і
воно було таке сонечко, він казав: "Мама, сонечко моє ніжне",
такий був, да. І останню копієчку, що він там назбирав: На,
мамусінька, тобі на квіточки" і все інше. А зараз так: гир-гир-
гир-гир-гир. Тому важко, Лєро, дуже важко", - зізналася
телеведуча.

Дотерпіти до 18?

Гутцайт зауважила, їй порадили "дотерпіти до 18", мовляв, в цьому
віці підліткові гормони хлопця мають вгамуватися. Вона також
розповіла, що намагається обмежувати час використання сином
пристроїв та застосувань, принаймні перед сном. Також контролює
тенденції його навчання. Телеведуча підтримує зв'язок із
репетиторами та цікавиться оцінками сина. 

"Кажуть, треба чекати до 18. Я не знаю, в мене вже око
сіпається і сиве волосся, але кажуть, треба чекати до 18, тоді
вже ці гормони приходять до тями.

...Обмеження обов'язкові повинні бути. Якщо ти прокидаєшся
вчасно сам, виходиш в школу, в школі немає проблем, ну роби,
роби все, що ти вважаєш за потрібне. Якщо ні, будь ласочка.
Телефон о 10й поставлений вже отут, в нас в тата в спальні, і
щоб він був тут. Телефону ти не торкаєшся після 10ї. Я забираю
цей дофамін...

Якщо проблеми в школі, значить ми додаємо репетиторів... Я
обов'язково на зв'язку з репетиторами, з вчителями", -
наголосила телезірка.

Оксана Гутцайт

Оксана Гутцайт з чоловіком Вадимом Гутцайтом.

Щоб не підпалив авто військовим...

Але найбільшим опасінням телеведучої є Мережа. Вона боїться, що
сина завербують. Тому намагається контролювати його оточення та
показує вибірки з новин про кримінальну відповідальність за
подібні вчинки. На зауваження ведучої, що син тієї якось озвучив
батькам бажання швидко заробити, Гутцайт погодилась, мовляв, це і
є велика проблема підлітків - "вони всі хочуть швидко заробити".

"Вони всі хочуть швидко заробити, да... Щоб не завербували - це
тільки розказувати. Я розказую або показую із новин оці наші
вибірки. Реально ж, хлопці нормальні, хлопці з нормальних
родин, вони раптом за 10 тисяч гривень вирішили, що треба
підпалити машину військовим.

Я все показую, показую, що після цього йде покарання.
Обов'язково, він повинен знати, що покарання йде. Не може бути
такого, що це безкарно лишиться. Але ти бачиш, все одно нічого
в мене не виходить. Все одно воно підліток", - додала Гутцайт.

Попри це телеведуча готова відпустити сина в майбутньому в
доросле життя. На її думку, такий батьківський крок дає дітям
змогу виростати самостійними зрілими особистостями. 
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